



扭转唯分数、唯升学的不良倾向

## 义务教育质量评价指南发布

■ 针对县域义务教育质量评价，要求不给学校下达升学指标，不单纯以升学率评价学校、校长和教师，不举办重点学校，不公布、不炒作中高考状元、升学率等。

■ 针对学校办学质量评价，明确提出要严控考试的次数，不公布考试成绩和排名，实行均衡编班，不分重点班、快慢班等。

A8

王晖主持召开一季度经济运行分析调度会  
确保实现全年目标任务奠定坚实基础  
为完成全年目标任务奠定坚实基础  
确保实现一季度“开门红”

娄勤俭在省委全面依法治省工作会议上强调

深入学习贯彻习近平法治思想  
奋力开创全面依法治省新局面

徐惠民参加会议并作交流发言

本报综合消息 昨日，省委召开全面依法治省工作会议。省委书记娄勤俭出席会议并讲话，强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平法治思想，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，以解决法治领域突出问题为着力点，坚定不移走中国特色社会主义法治道路，在法治轨道上推进省域治理体系和治理能力现代化，使高水平法治成为江苏发展核心竞争力的重要标志，为实现“争当表率、争做示范、走在前列”目标、加快建设“强富美高”新江苏提供有力法治保障。

省委副书记、省长吴政隆主持会议，省政协主席黄莉新、省委副书记张敬华出席会议。会议以视频形式召开。市委书记徐惠民在南通分会场参加会议并作交流发言。王晖、黄巍东、庄中秋等市四套班子领导在南通分会场参会。娄勤俭在讲话中充分肯定了近年来法治江苏建设取得的显著成效。他指出，中央全面依法治国工作会议明确了习近平法治思想在全面依法治国中的指导地位，这是我国法治建设史上具有里程碑意义的大事。习近平法治思想是马克思主义法治理论同中国

实际相结合的最新成果，是对党领导法治建设丰富实践和宝贵经验的科学总结，是在法治轨道上推进国家治理体系和治理能力现代化的根本遵循，是引领法治中国建设在新时代实现更大发展的思想旗帜。全省各级党组织要把深入学习贯彻习近平法治思想作为重大政治任务，增强“四个意识”、坚

定“四个自信”、做到“两个维护”，深刻认识习近平法治思想的重大政治意义、理论意义、实践意义，全面领会习近平法治思想的丰富内涵，坚决贯彻习近平法治思想的各项要求，努力把习近平法治思想转化为推进法治江苏建设的生动实践。

(下转A2版)

探索“大数据+指挥中心+综合行政执法”新模式  
南通试点获中央依法治国办通报表扬

A2

王晖会见大冶市党政代表团一行  
巩固抗疫友谊 促进共同发展  
在新征程中携手创造美好未来

本报讯（记者汤晓峰 李彤）昨日上午，市委副书记、市长王晖会见湖北大冶市党政代表团。双方表示，要深化两地在抗击疫情过程中结成的深厚情谊，相互支持、强化合作、共谋发展，在开启全面建设社会主义现代化新征程中携手共创美好未来。

在新冠病毒肆虐、疫情快速蔓延的紧要关头，南通率先组建援治医疗

队，不远千里驰援大冶。医护工作者在援治的46个日夜夜，与病魔较量、同时间赛跑，用高超的医术、无私的奉献、辛劳的汗水，拯救了一条条垂危的生命。

大冶市委书记王刚代表大冶百万人民向南通市委、市政府和南通援治医疗队全体队员表示感谢。他说，抗疫把两地紧密联系在了一起，两地医护人员

并肩作战，换来了大治战疫“四个率先”：在武汉周边地区率先实现确诊病例、疑似病例“双清零”，率先转为低风险地区，率先实行小区村组全面解封，率先启动企业复工复产。全市上下团结一心，艰苦奋战，在疫情防控、抗洪救灾、疫后重振、脱贫攻坚等大战大考中取得了重大胜利。王刚希望南通市委市政府一如既往关心支持大冶发展，深

化两地交流合作，在产业发展、企业家培训等方面给予更多帮助，把抗疫中结下的深厚情谊永远传递下去。

王晖说，支援湖北保卫战既是必须完成的政治任务，也是义不容辞的责任使命，广大南通援鄂医疗队员全力以赴、不辱使命，与当地医疗人员共抗病魔、挽救生病，两地人民也因此结下了深厚情谊。

(下转A2版)



昨日是“三一八”斗争暨“南通惨案”75周年纪念日。当天下午，崇川区和平桥街道机关党总支党员、南通“三一八”斗争烈士亲属、亲历者代表等走进寺街西南营历史文化街区，在濠阳社区开展了“学习党史 缅怀先烈 砥砺前行”党史学习教育活动。

记者 许丛军摄

吹响反诈集结号  
守护群众钱袋子

南通警方部署反诈防范宣传工作

权威人士解码刀鱼秘密——  
所谓野生“江刀”系假冒

■ A3 看南通·民生

清明假期  
将现跨省游“小高峰”  
预计出游人数达到1亿人次

■ A8 观天下

南通市各国、省、市控站点空气质量排名  
(2021年1月1日-3月10日)

站点类型	站点名称	PM <sub>2.5</sub> 浓度			优良天数比率			点位长
		2021年数值 ( $\mu\text{g}/\text{m}^3$ )	排名	改善率 (百分比)	排名	2021年(%)	增加比率(%)	
国控	环境教育馆	37.1	1	18.5	1	97.0	11.3	1 陈琦
国控	城中	37.4	2	7.2	6	95.7	10.4	3 黄卫锋
国控	紫琅学院	38.5	3	15.8	2	95.5	11.2	2 黄卫锋
国控	通州监测站	38.9	4	14.7	3	92.8	9.2	4 王少勇
国控	虹桥	42.3	5	11.5	4	88.2	5.6	6 黄卫锋
国控	狼山镇街道	43.0	6	8.1	5	91.3	4.9	7 黄卫锋
国控	星湖花园	43.0	6	2.1	7	92.8	7.7	5 沈红星
省控	启东南苑中学	31.0	1	6.6	7	98.6	7.8	7 杨中坚
省控	如东职校	32.0	2	9.9	5	98.6	11.8	1 沈峻峰
省控	启东监测站	32.4	3	3.3	11	98.6	10.2	4 李玲
市控	三余中学	33.2	4	11.2	3	96.6	10.9	3 陆忠华
省控	如东监测站	33.9	5	12.6	2	95.7	10.2	4 陈慧宇
省控	育才中学	34.8	6	8.7	6	95.6	8.5	6 陈永红
省控	海门会展中心	34.8	6	5.4	8	92.8	2.6	10 郭晓敏
省控	海门社会福利院	36.2	8	15.4	1	94.2	11.8	1 沈旭东
省控	海安三角洲	41.3	9	10.6	4	88.4	3.1	9 谭真
省控	如皋监测站	43.6	10	4.4	10	91.3	5.8	8 何益军
省控	海安监测站	44.8	11	4.5	9	86.8	-0.2	11 于立忠
省控	如皋美能得	49.7	12	-15.3	12	80.9	-7.3	12 王忠昊

注：1. 同比时间段为2020年同期。2. PM<sub>2.5</sub>浓度扣除沙尘统计，优良天数比率未扣除沙尘统计。3. 根据实时数据统计，未经总站审核，与最终结果可能会有出入。4. PM<sub>2.5</sub>浓度“改善率”一列“-”表示同比上升。

本报讯（记者汤晓峰 李彤）

昨日下午，市委副书记、市长王晖主持召开一季度经济运行分析调度会，分析当前经济运行形势，研究下一步对策举措。他强调，要客观分析，清醒认识当前经济运行形势，进一步增强紧迫感、危机感，切实加大工作力度，确保实现一季度“开门红”，为完成全年目标任务奠定坚实基础。市委常委、常务副市长单晓鸣作点评讲话。

在听取市发改委、工信局、商务局、统计局、税务局五家单位及各板块交流发言后，王晖指出，今年1-2月，全市主要经济指标从纵向上看保持了快速增长，但从横向上看，保持全省前列的压力在加大，决不能盲目自信、掉以轻心，要用有效的工作推动经济更好更快发展。

王晖指出，要强化经济运行调度，紧抓目标进度，紧紧围绕“各项指标保持全省前列”的目标开展工作，确保全市经济始终保持抬头向上的发展趋势。加强跟踪监测，密切跟踪重点地区、重点产业、重点行业和单位的数据动态，确保我市经济运行保持合理区间和理想位次。强化分析研判，推动各项指标数据规范统计上报，客观真实反映经济运行情况。

王晖强调，要持续扩大有效需求，外需方面，要抢抓当前外需旺盛、外贸回升的窗口期，尽快出台外贸高质量发展的政策措施，帮助企业抓牢外贸订单，进一步做大做强进出口。内需方面，要抓紧研究支持促进消费的具体政策举措，大力破解制约消费的瓶颈问题，为扩大内需、支撑发展夯实基础。

(下转A2版)

市政协召开党组及机关党史学习教育动员会暨机关作风建设会议

## 以更优作风彰显学习教育成效

本报讯（记者郭亮）17日，市政协召开党组及机关党史学习教育动员会暨机关作风建设会议，深入贯彻落实中央和省市委部署要求，对市政协开展党史学习教育进行全面动员，对机关作风建设进行再推进。市政协党组书记、主席黄巍东出席会议并讲话。

黄巍东指出，开展党史学习教育，是以习近平同志为核心的党中央立足百年历史新起点、统筹“两个大局”，为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。全市政协系统要切实提高政治站位，深刻认识开展党史学习教育的重大意义，切实增强开展党史学习教育的思想自觉行动自觉，不断坚定理想信念、砥砺初心使命，传承红色基因、推动自我革命，保持政治定力、激发奋进动力，把党的历史学习好、总结好，把党的成功经验传承好、发扬好，以更加高昂的精神状态和奋斗姿态担当作为。

黄巍东要求，聚焦重点任务，高标准高质量开展党史学习教育。要准确把握中央精神和省市委要求，紧紧围绕学懂弄通做实党的创新理论，坚持学习党史与学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史相贯通，

(下转A2版)

## 依法履职善作为 守护长江母亲河

市十五届人大常委会召开党组会议暨第64次主任会议

本报讯（记者张烨）昨日下午，市十五届人大常委会召开党组会议暨第64次主任会议，传达学习省人大常委会长江保护法贯彻实施座谈会精神，研究贯彻落实工作等。这也是市人大常委会党组及机关党组理论中心组学习会的内容。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋主持会议并讲话。

会议听取人事变动情况通报；听取2021年市本级政府投资项目、城建交通项目计划编制情况的报告；研究市政府关于2020年度环境状况和环境保护目标完成情况的报告；研究市政府关于《土壤污染防治法》执法检查审议意见整改落实情况的报告，讨论满意度测评有关事项；研究市政府关于《南通市烟花爆竹燃放管理条例》修改情况的报告；听取市政府关于授予“南通市荣誉市民”称号工作情况的报告；听取市人大常委会2020年规范性文件备案核查情况的通报；研究市人大常委会2021年度学法方案、市人大常委会党组及机关党组理论中心组学习计划；

(下转A2版)

85118888  
18605133456  
文字投稿：ntrbj@163.com  
图片投稿：ntrbt@163.com